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2-ayaopy f(x,y)= ln( +y )+ sin(xy) ise Sy (0,)) =7

B (09 = —= -+ -9t (x9) =

)('F

xytad) = - (‘)"(X‘? 5 + Cos (xd) = 9% SINOY)  olup.
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pyaor) f(x,¥)= x(x ») fonksiyonunun, kise noktalans (0,0}, (1,0), (1, l)
olan iiggen iizerindeki maksimum ve minimum degerlerini bulunuz.
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3- a) (10P) R; diizZlemdex—2y =10, x‘—z_yz_zt..,v +y=4 ve
x+y =1 dogrulan ile stmrh bolge olmak izere uygun bir degisken degisimi ile

H3xydA integralini hesaplaymiz. U= %3, Yy=x~-29 digebm,
R 0 sonmman x::-\&- LZ(.\-N\ ve %:-&- (u=v) o\ur_

R'nin  Smmclacy & vy Sinvlan)
Me=1 = u= 2
X+3 =4 = u=y ve 0D o 3
X-2950 =  v=0 tun) __é.‘; 9.:_
X=13=-4 =) Y-y
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UN-dGamnk. & Dilges)
by(10P) Yy =X ? parabolii ve ¥y =x+2 dogrusn ile smurlanan R bolgesinin

alanim bulunuz.
o X+2 = X —x-l—a:a (x-v_)CxA).——o y = 2 =~
X4
dg)dx
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4 a) (10P) (y+22) dzdydx =1
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R =Y - 2 ()

yaop) C; x=0, x+y=1, ¥y =0 ile samrh iicgen bilgenin smir1 olmak

. ' (vzdx+ 2dv) '
uzere Green teoremini kullanarak X a integralinin degerini
C

bulunuz,

Mixa) =gt , Noxs) = X - =) —é%- 24 \La_ﬁ—-. ax o
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5- a) (10P) Asafida verilen ifadelerin dogru ya da yanhs olup olmadigim
belirleyiniz. :

() Sifirdan farkh ¥ ve V vektdrleri icin

uxv =0 ise u, Vv ye paraleldir.
(02&RU.. )

2 4

1 3
) —1<x<1 ign l—r':-“*x—x +XT Xt gir

( YANLIR.. )

T

(iii) Kiiresel koordinatlarda = Z bir koni yiizeyi belirler

QLT AV

(iv) f (X, y.z ) = x}?ez fonksiyonunun (1,1,0) noktasindaki en hizh degiyim

oram V2 dir.

(NANLWN.. )
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b) (10P) Asagidaki bosluklan doldurunuz.

o Flx,y,2)= 2x%i+ (x+ )i+ (2xy2)K ise

divF = WE=20 03N 3P 4k ir.
13" v. Wﬁm 6x e ’+AU dir

(i)

Sekildeki bolge kutupsal koordinatlarda .\ 2. C.& 4. 3 7-1-21:-5. &5 Jg— .. ile
ifade edilir. '

2,.2, .2 U
i) X°+ V" +2z° =4 kiiresinin dis birim normal vektorii AL+ II+2K..
dir. 2

i SmGe+y)
qvy  lm  ————== i
(x)>(0.0) X+
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